

Zračna/vodna toplotna črpalka ZNAMKE TOSHIBA

Velika in mala – priljubljena zračna/vodna toplotna črpalka znamke TOSHIBA se bo povečala na obeh koncih močnostnega spektra.

Pravočasno za naslednjo sezono kurjenja bodo na voljo tri nove naprave ESTIA, ki učinkovito zagotavljajo toplo in mrzlo vodo.

- ESTIA 4,5 kW
- MONOBLOC 17 in 21 kW

Nova split toplotna črpalka ESTIA se obrestuje zaradi modernega načina gradnje, ki zagotavlja vse nižjo potrebno kurilno toploto – s 4,5 kW nazivne ogrevalne moči je popolna za manjše enodružinske hiše ali stanovanja.

ESTIA Monobloc



Avgusta 2009, pred natanko osmimi leti, se je pričela zgodba o uspehu split toplotne črpalke ESTIA. Nenehno izboljševanje in nazadnje, konec leta 2014, razširitev z modeli HiPower, jo je pripeljalo do 5. serije. Doslej je bila na voljo v štirih nazivnih velikostih ogrevalne moči od 8 do 16 kW, zdaj pa jo navzdol zaokrožuje še "majhna" toplotna črpalka s 4,5 kW ogrevalne moči.

Preizkušena tehnologija

Strojna oprema notranje naprave – hydrobox – ostaja nespremenjena, zato pa blesti z novo vgrajeno komfortno upravljalno enoto, pod pokrovom pa je opremljena s posodobljeno programsko opremo. Vgrajeni pomožni grelec s 3 kW moči popolnoma ustreza območju uporabe. Kot vse split toplotne črpalke ESTIA, tudi ta ob normalni zunanji temperaturi brez težav deluje brez pomožnega grelca. Dolgoletno preizkušeno tehniko najdete tudi v zunanji napravi: kompakten agregat v velikosti 630 x 800 x 300 mm temelji na šasiji naprave TOSHIBA High-End Single-Split Super Daiseikai 8 – seveda z dvojnimi kotalnimi kompresorjem. Ta velja za energijsko najučinkovitejšega in izredno tiho delujočega. Glede energijske učinkovitosti – nominalne vrednosti COP od 3,01 (-7/+35 °C) in 3,9 (+7/+35 °C), tako kot tudi pri vseh ostalih sistemih split serije ESTIA, ustrezajo novi kombinaciji razreda energetske učinkovitosti A++.

Številne funkcije z udobnim upravljanjem

Nova upravljalna enota nudi številne nove funkcije in pregledno upravljanje z ikonami. Ta modul nadomešča doseganje enoto v vseh hydroboxih serije 5 in možno ga je dobaviti tudi ločeno kot dodatno daljinsko upravljanje. Vse standardne funkcije kot so 2-consko upravljanje, zaščita pred zmrzovanjem, ojačitev z vročo vodo, stikalo proti legioneli, tedenski časomer in nočno delovanje še vedno ostajajo – dodali pa smo še številne nove funkcijske in prikazovalne parametre. Pooblaščen servis se lahko veseli lažjega dostopa do funkcijskih kod, končna stranka pa pridobi s številnimi osebnimi prilagoditvami.

V novogradnjah skrbi sušilni program za estrih v skladu z DIN EN 1264-4 za zanesljivo izžarjanje tal, v skladu z normami.

FAN OF TOSHIBA



Experience the new
way of heating with ESTIA.

TOSHIBA
Leading Innovation >>>